

Протокол № 002

От заседание на УС на БФАС от 19.02.2019

Днес, 19.02.2019 г., в гр. София, в офиса на БФАС на бул. Тодор Каблешков №55 А, ет.2, офис 3, се проведе заседание на УС на БФАС, на което присъстваха членовете на УС, както следва:

- 1/ Владимир Илиев - лично
- 2/ Петко Манолов – лично
- 3/ Александър Ковачев – по телефон
- 4/ Николай Златков – лично
- 5/ Слави Славов, чрез пълномощника си Александър Ковачев
- 6/ Йордан Годоров – лично
- 7/Иван Шопов - лично

Заседанието на УС се забави с половин час за да се събере кворум и започна в 14.30 ч.

За Председател на днешното заседание на УС бе определен г-н Владимир Илиев, а за протоколчик на заседанието Зорница Богданова.

Заседанието протече при предварително обявения дневен ред, а именно:

1. Вземане на решение за смяна на офиса на БФАС
2. Утвържаване на Вътрешни правила по ЗМИП
3. Решение за участието на БФАС в организацията на Рали България 2019
4. Приемане на Финансов отчет на Рали Пул България за 2019
5. Разни

1. **Вземане на решение за смяна на офиса на БФАС г.**

УС разгледа Уведомлението от СБА за прекратяване на договора за наем между СБА и Рали Пул България и взе решение да поиска отсрочка от един месец и възлага на Администрацията на БФАС да събере предложения за нов офис.

Решенията са взети с 7 гласа „ЗА”, 0 против и 0 въздържал се.

2. Утвърждаване на Вътрешни правила по ЗМИП

УС утвърди Вътрешни правила, които отговарят по ЗМИП и ЗМФТ.

Решенията са взети с 7 гласа „ЗА”, 0 против и 0 въздържал се.

3. Решение за участието на БФАС в организацията на Рали „България 2019”

БФАС, като носител на правата за организиране на автомобилни състезания на територията на България, ще предприеме мерки за изясняване на ситуацията около Организатора на Рали „България 2019” като кръг от Националния рали шампионат и кръг от ERT, чрез кореспонденция с ФИА и СБА.

Решенията са взети с 7 гласа „ЗА”, 0 против и 0 въздържал се.

4. Приемане на Финансов отчет на Рали Пул България за 2018 г.

УС се запозна и прие Финансовия отчет на Рали Пул България за 2018 г.

Решенията са взети с 7 гласа „ЗА”, 0 против и 0 въздържал се.

5. Разни

5.1 Специални правилници по дисциплини

След запознаване с промените в изпратените от съответните комисии Специални правилници, УС на БФАС прие Специалния правилник за дисциплината Крос Кънтри рали. Към Специалния правилник за Драг ресйинг УС има забележки, които ще обсъди с Комисията по Драг преди да го утвърди.

Решенията са взети с 7 гласа „ЗА”, 0 против и 0 въздържал се.

5.2 Приоритетни пилоти в дисциплините Рали и Рали спринт

УС на БФАС утвърждава предложените от Комисия Рали и Рали спринт приоритетни пилоти за дисциплините Рали и Рали спринт.

Решенията са взети с 7 гласа „ЗА”, 0 против и 0 въздържал се.

5.3 Питане на Николай Кортелов относно Рали Сърбия

В определени периоди Рали „Сърбия” е и кръг от Националния рали шампионат на България и е състезание харесвано от всички нас. Тъй като основно задължение на БФАС е да развива спорт в България и да подкрепя българските организатори, то коректното разпределение на датите от Шампионатите по Рали и Рали спринт ни принуди на сегашния етап да изключим рали Сърбия от Националния рали шампионат. От БФАС ще направим необходимото да съдействаме на българските състезатели, които имат желание да участват в ралито.

Решенията са взети с 7 гласа „ЗА”, 0 против и 0 въздържал се.

5.4 Писмо от Комисията по Рали и Рали спринт относно провеждането на Рали Твърдица.

УС на БФАС разгледа писмо от Комисията по Рали и Рали спринт относно провеждането на Рали „Твърдица 2019” като кандидатско за EPT и реши да препрати писмото до Организатора на състезанието.

Решенията са взети с 7 гласа „ЗА”, 0 против и 0 въздържал се.

5.5 Приемане на нови клубове за членове на БФАС

УС на БФАС разгледа документите на два нови клуба кандидати за членство в БФАС. УС реши, че приема като член на Федерацията АСК Алпин рейсинг тийм и дава двуседмичен срок на АСК Враца дрифт тийм да добави липсващите документи.

Решенията са взети с 7 гласа „ЗА”, 0 против и 0 въздържал се.

5.6 Покана за участие на БФАС в международния фестивал Balkan Run “Together on the road”

УС на БФАС получи предложение за включването в международния фестивал Balkan Run “Together on the road” и изпрати официален представител на среща организаторите на 23.02.2019 г.

Решенията са взети с 7 гласа „ЗА”, 0 против и 0 въздържал се.

5.7 Възражение на Тихомир Стратиев относно решението на УС от 17.12.2018 г.

УС на БФАС взе решение да разгледа Възражението на Тихомир Стратиев на следващото заседание на УС в негово присъствие.

Решенията са взети с 7 гласа „ЗА”, 0 против и 0 въздържал се.

5.8 Писмо от Сдружение 4x4 Адвенчър относно лицензиране на състезател на клуба към Македонската федерация

УС разгледа писмо за искане на издаване на македонски лиценз за български състезател и реши първо да провери дали лицето отговаря на основание чл.9.3 от МСК.

Решенията са взети с 7 гласа „ЗА”, 0 против и 0 въздържал се.

5.9 Освобождаване от заеманите длъжности в Помощните комисии на БФАС на Георги Петров и Веселин Кабаджов

На основание на чл.2.5 и чл. 2.6 от Етичния кодекс на БФАС и Хартата за доброто поведение, УС освобождава Георги Петров като Председател на Комисия Драг и Веселин Кабаджов като член на Комисия Планинско изкачване.

УС на БФАС допълва Комисия по планинско изкачване с:

- Васко Христов
- Христо Христов

Решенията са взети с 7 гласа „ЗА”, 0 против и 0 въздържал се.

5.10 Нерегламентирани състезания по автомобилен спорт

Разглеждайки постъпило писмо от Комисия по ендуранс относно провеждането на нерегламентираните състезания УС реши да разгледа въпроса на следващото си заседание и по този повод да покани да присъстват представители на Комисия по ендуранс.

Решенията са взети с 7 гласа „ЗА”, 0 против и 0 въздържал се.

5.11 Свикване на Общо събрание на БФАС

На основание на чл. 22.2 от Устава на БФАС, УС взе решение за свикване на Отчетно общо събрание на 13.04.2019 г. при следния дневен ред:

1. Отчет за Дейността на БФАС през 2018 г.
2. Приемане на Бюджет за 2019 г.
3. Разглеждане и вземане на решения по Писма до ОС на БФАС
4. Разни

Решенията са взети с 7 гласа „ЗА”, 0 против и 0 въздържал се.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието бе закрито.

1/ Владимир Илиев

.....

2/ Александър Ковачев (по телефона)

Чл. 32.3

.....

3/ Николай Златков

.....

4/ Слави Славов

чрез Александър Ковачев ,

чл.32.3

.....

5/ Иван Шопов

.....

6/ Йордан Тодоров

.....

7/ Петко Манолов

.....